



## 本學會與台灣地球觀測學會簽訂合作協議

113年7月12日本學會與台灣地球觀測學會假本學會會議室簽訂合作協議，由楊正宏理事長與台灣地球觀測學會柳文成理事長分別代表簽署。

楊理事長表示，台灣地球觀測學會成立僅14年，已經發展為國內推動地球系統觀測資訊整合技術的重要學會組織。柳理事長現任國立聯合大學土木與工程防災學系特聘教授兼副校長，同時也是我們中工會台中分會本屆的理事長，專業知識相當豐富且深具領導力。台中分會的各项會務活動在柳理事長的熱心推動之下，為會員朋友主辦、協辦了多場精彩的研討會，頗受好評，也網羅了許多優秀的工程人才加入中工會這個大家庭。台灣地球觀測學會在柳理事長的卓越領導之下，會務活動也持續的蓬勃發展。

柳理事長續於致詞時表示，為因應防災減災與氣候變遷，結合了學術界共同成立「台灣地球觀測學會」，就相關議題提供良策溝通平台。為與地球觀測組織接軌，目前每年都在各公私立大學舉辦「地球觀測及社會衝擊國際研討會ICEO & SI」，並特別鼓勵年輕工程師參加建立國際網絡學習新知。今天與中工會簽署合作協議，具有相當重要的意義，未來，也將持續與不同領域的學會合作交流，擴大學會的角色及功能。

本學會包括王宇睿主任委員、李順欽常務理事、余信遠理事、蔡榮禎秘書長、台灣地球觀測學會黃偉哲秘書長及陳芳凌秘書，均在場觀禮見證。本學會目前已與33個專門工程學會訂有合作協議。



▲ 楊正宏理事長致詞



▲ 楊正宏理事長與柳文成理事長交換合作協議書



▲ 與會貴賓合影



▲ 全體與會人員合影